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(1) Efetue as divisdes e escreva os nimeros na forma algébrica:
1 3+ 4i i® —i? 4T — 30 1+
(a) b

241 ( ) 3 -3 (C) §16 _ 413 4 430 (d) (1—i)2

(2) Determine = € R tal que:

2 —x

(a) T 220 seja imagindrio puro
142 . |
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2t ai
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(3) Mostre que (2") = (2)" para todo n natural.

(4) Determine z € C tal que:
(a) 22 =% (b) 22 =1 (c) 22 =14 3i

(5) Calcule z € C tal que z 2+ (2 — Z) = 13 + 6i.
(6) Use as propriedades de médulo para calcular:

(a) |z122|,onde z1 =1—ie 2z =24 2i

Z1
z2

(b) ,onde 21 =3+ 3iezn=1+2

(c) |2°], onde z = 14 /3i

(7) Escreva os nimeros abaixo na forma trigonométrica:
(a) 3+ 3i (b) 43 (c) 2i(1 — 1) (d) 5 —5v/3i (e) 2i

(8) Represente no plano os niimeros abaixo e indique graficamente o médulo e o argumento principal
de cada um deles

() 2+5i  (b)—2-3i  (c)1—4i

(9) Represente geometricamente no plano os conjuntos abaixo:
) A={z€ C| Re(z) =0}

) B={z€C| Im(z) =0}

) C={zeC| s =1}

) D={z€C| Re(z) >1eIm(z) > 2}
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(10) Represente geometricamente no plano o conjunto dos nimeros complexos z tais que
|z — (1 +14)] < 1.



